L .
= New'Line Up

VN\YRILBMK //\NVRERI Y
B EXFER (H)
ve 20 B 'S E-MB

@®. BEZ/\wik
@. INwRHAX @. INWWRIZR  ©®. I\REREES o # o8 evhodEA

JACYN @A)
x| 8 ‘ . . . € © ¢ ’
Feld
A& AIVEH—R . 2ER 2B |, TN RAR N VIhk I . A&
T g | w1 O xoe s BPLED garary | BERBE VOh | L2 | B0 | anem
== | RM R A B W |BEBD| K |FFH| Q L LB S P PB | 3
T
TN ik o Ak
15 O 1= :
2+ O O Ol s | )¢
s ofi o : 5
5 -&' bl ekt ikt bd ke & o 5 +
6 e O R o 1 0 MR, 1
sl 10 ©) @) @) @) O ) ) ©) ) Ok O . 0
vl 15 O L Ol O | O i EE
B[ 20 . g KON FTONE| mem|
5. 25 @) O O O B Hle Lo |
mml_30 O O @) O O O HI®) H O @)
| 35 —cy | H H @)
40 O @) O O [N . O
50 @ @ @ @ @ | 740 | @
60 @) O O PB
70 O
80 0 O @) mio
100 O O O O
150 O I_ \ \ \ \ | | | | |
200 LO \ \ \ \ \ \ \ \ \

@. INvR#HE

i = N S U F | SE NE| G HN | EP | FS | NH YSE\YS4 MSFS\MSFS MSS3|MSS5
e | BB | somm s BEHEYI—> FEBREUI—V
JLHE DI Y yﬁ_’% NBR ﬁf””f,%r’f HNBR | EPDM |17, ETE;E o | ray | L | SUSBIERS
(7547 =7 o = BB [BE0 [BE 0| FES
e & & e e e e d o Vve s s s e
o9 PIIiHANI=TI~| T U— | TZv0 | T2v0 | HANV-|Towo | D20 5-010 | D Svo | B2 | TIv— |issadi§-00-v1 9592 | 9U—>
M EEBIZIED s mU | ®mU | ®|U | ®|U | SE | NE [ U | HN | EP | 8L | ®L | |U | 8L | SF | SF | SS | SS
-#%|R| O | O ol o] o] o o]l o] o] = — | =] =] = — | = | =
259Kl FE| A| O ) O] o] O ) O] o] O — — | - | - — — | - | -
NELIRM| O O O] o] o ) O] o] o — — — | - — — — | -
VI L| O O e O — | =1 = O — — — — | =1 =
VIO—X [LB| O ) O — 10 ) — [ o] o — — | =1 =1 = — | = ] =
| Eoire K| — ) o o | - ) — — | - — O — | - — — — | -
W ~o—x B[ o | o |o|o|lo|o|-Jolol-T-TJTolol=-—"T-=-1T1-1-
ﬂI;“ Z2B~RNO—X |W| O O O @) — O O @) O — — @) O — — — —
W =E%m [PB| — [Ows| — [ — | — — - | =1 = — - | =1 = — - | =1 =
SRR VI8 BE| _ I _ _ ] _ _ S N R
(NO-2%EM)|[UJEL| BD © c - N
=R P| O ) o o] - O — | = O — | = — - =1 =
TSwh F| O ) O] o] O ) — | - | - — — | - | - — — | - | -
ISVNEAREER [ FH| O ) — [ o] o ) — | =1 =1 = — | =1 =1 = — | = ] =
EH E| O O O] o] O O — o] 0O — - | =1 = — - | =1 =
OERMIEY AT FEREES © Q) DBE ORI FAT(FIREES © S)DBHE
iC = K M | KE k=1 S (&)
s HEME ‘ | 200
HifEME PEEK | POM | Feey dLME NIV 50
AN = . ‘._ A= e _° %2)) WY A ZICEDHSADHERDOE T, 3llEHy DT %
R=I1|IkDAb|T5vT 50| IS5vo SECTEEL,
1) D SwI R0 WRTILGIE | BEEESU T~ (SE) BEMENBRUEENS A7) (NE) HNBR(HN) . EPDM(EP)) 3% 3) 2489 4 OB AD) (ke
ROSEIRLIASY A T0) WRILICIE A EHRIDT ) b RRIEF S ECH EESE ML TOET. Uy T 20° o T 40°
(FSwosm) CwRTLE2023 10 BEN SIE R, WEIEEMLTUET ) o) , T i
\ ZIENAIE © {IE | ZIENIE © HRE | MA)FEESUI—-VIAGSEE. BEIERNTYUI—VdA
~EFEREN TAHD) yR(RO— —~BEEEEH T4 HILAD) Tl T (FRHEFZR200 O - anE8R. 1x10° Q- ol )
X594 TDo2mERL) %5)“RUJLTL (N). BEMENBRUEIERS A ) (NE) (RIS
i 12000 - cnlAF)  BREELSEENBR(G) . Ml HNBR(NH)
o G ERESY BN T BRRICIEEL TH0E G A

XO)REE U —2/(YS2) (YS4) LB YU I— as A
A TDOII -G BREEEES . FDAES,
%7) EEBMPEEK (KE) DARHEHEE. 105~ 100 Q - emT T,

376



PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

®. REWE

s $RECA -NF | -SF -DL -ER -FG
m HHEEE BERIRALESSIR | IRERESR S
TAOVEME | VLo | D=7 | RESE | O—T4VY
REIE P
. o | @ ®
N N D o SUT—(S)
S R — PR IS Sum | N egensy
.= . FEET-V(E) | T BHEI-/(52%)
—®F| R — O O O O O
RGN FE | A — O O O O O
NEL | RM — — = = 9) O
VI L — O O O O O
VINMO—X | LB = O O O O O
AOLSD | K - - - - - -
i RO—X B - 0 O O o o
A zBO0—X | W - — — ) ) o
v onsm | PB - - - — — S
K &mmiiA  [BEBD — - - - =
SR P - — — O O O
oSk | F - — - 0 o o
ToVNBAREEXA | FH — — — O O O
REEMLE | Q - - - - = =
2y | S - = — — = =
=M E — — — O O O

#) ) WY A ZICRONFADREIIEDGDFT .

®. ) WREESIE GRIMEYROBHEAN) ER—ID) WRHA X - FRk—BERESRBL TS,
£ 5 | #EEA | M4 -M6 | -M10 | -M20 |-M5G0
JuRgRRS|  — (M4 [ v ] M10 IM20 —
RIYAZ|WRTILDH| MAx07 | M6éx1 | MI10x1.5 | M20x2 | M5x0.8
¥)MB(FEZ DGR LY DS TEUT I BB AEICEHER 2T v hDMEFREDDEEM BBV EHhELIZE,

@. IEIRBSLEEIE 7 5 v F A M E (RO—X5+1 TDdH)

== HHEEA -QK -QM -QKE
- BEMPEEK ‘
PEEK | POM | i 105~ 1060.0m)

FIEH = — 4
- @ &

#1)ANO—X5A T @10 ~ g30mDA T3V ERDET,
#%2) REWUEEERUIB G BIIE T 5w F AU NEBUF IS NFEE A
%3))\WRHME | BEE Y -V ERIRUVISBAR IR 5y F AV NEE TS NE R Avo

®. -S3{HtFE IO IHEN)

5 = SEEAA -s3
. REIEERS TS
ERME s SRR

377



PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

[)CyREEfiEe S (val | N 758) | DA UL DRt CER T o R BEiEIL Y & B2/ RV Y 8K (P.386~) ZCELIEE L,

W) [)rsss| e @ [ Psss
SEIRIHBAY (T (RO-AZRHITED) ' SERLBAY 1 T(RO- =R TED)
IR LDH J\WRRI GV
1% (%) 15 (%)
@ /SR T L ERS JSYRILMERS -S3
) MSF3 | MSF5 | MSS3 | MSS5 ) MSF3 | MSF5 | MSS3 | MSS5
AT SRR D AR SEoHI— |
TR SUSKHi% HTEE SUSKT#% ’
B30 |[BE50° | B0 | EE50° BE30° |[BE50° | B0 | EE50°
VP10BE[4) 990 990| 1,100{ 1,100 W) VP10BE[4]-M4(8] 1,188 1,188 1,298, 1,298 +440
VP15BE[4] 1,100 1,100, 1,210/ 1,210 VP15BE[4]-M4(8] 1,298 1,298 1,408 1,408 +440
VP20BE[4] 1,100/ 1,100, 1,210/ 1,210| [EEHA] [VP20BE[4]-M6[8] 1,408 1,408 1,518 1,518 +440| I
(New) [Drses| e & [ psss
SEREERS AT (RO-XZEMUTEL) ' SERHBEAY 1 T(RO—XZRMUTEL)
VYR LDH ICYRZRIfHvs
1% (%) 1% (%)
@/SwRI LM Ess JSRT LM ERS
) MSF3 | MSF5 | MSS3 | MSS5 ) MSF3 | MSF5 | MSS3 | MSS5
it SRR U I SRR U
HHLHE SUSHA LR BT SUSHLER
B30 |[BE50" | B0 | EE50° B30 [BEL0° | B0 | 50"
VP10BD(4] 990 990| 1,100| 1,100 FEEE VP10BD[4]-M4(8] 1,188 1,188 1,298 1,298 +440 a
VP15BD(4] 1,100 1,100, 1,210/ 1,210 VP15BD[4]-M4(8] 1,298 1,298 1,408 1,408 +440
VP20BD4] 1,100/ 1,100/ 1,210| 1,210 VP20BD[@)-M6[8)| 1,408| 1,408| 1,518 1,518] +440| IVEH
- P.602
‘ SEYMRYA T )SWRILDH o=ERENEEEnEy1Y) &
INEEE (¥)
A% (%) o B XELERS
o —= AGINES
@/SwRILHERS ok om |_DL | -ER | FG
v
HAFR N ) U F FS a WEE | TvE
== BEEs BEMSLE | “gmae 1220y

RV D=V |DLF Y| Ty Y-y

VP8P(4]5) 385 583 847 1,463 1,408

VP10P(4]5) 385 583 847 1,463| 1,408

VP15P(4](5) 440, 660 968 1,672 1,650

VP20P(4][5) 440/ 660 968 1,672 1,650
O\ ANV EHEROMESRE

MDAEERAD  ([EFRENERCTI,
#2) )L NDOEFFICIF WRRIDBBITIEDER S o/ WRR I ZEB R B THWEE(F R Iy b SRIRL TLTEE L,

FaD) BN VBRI, AR YA MCT
i 1) CADT— 5 ERHELTHDE T

28 +935| +330| +583
210 +935| +330| +583
215 | +1,001| +330| +638
220 | +2,475| +330| +803

WIb#E| S,F | N,NE S

AN—VIEEEMOEZE (M)
Package) 1181

AR—VBHEROFERS Tay
L RELE
1 -S3 = -S3{tHk

Option

383



R/ RBYRYT T

JE— w0 —— )R E D& A AREBOTEEAECONT
M—%%ﬁﬁ%@@%ﬁ%g;gﬁ@%@;;ﬁg%frﬁﬁﬁ
s _ DTERBICDOTFLUCF BT A NITHFTHESRLSEE W,
B ETER (1)
VP C 10 -3 P N -ER 44 -DC -ECV -CFH
) ® ® @ ® || ® @ ® (D) (W) @
@.BZE)(wR
@. RILI R
e BE 2TUIIR, e |BERIATEETA(T
VIR == 25o5—r| == | UL |25V 0 —mL| ERE VIR 5oz | B
o [EERHO L] MA A MC sc [e) oc LFC Z|EZHEO%| HD HE
TlammbOg  MB B MD - D oD LFD =|gZae0 @i HDW | HEW
NG ME E - - F - - JOREGTS
)RS
®@. IR A1X
=z =] 8 |10] 15 | 20
HAZ(mm)| @8 210 | @15 | @20
JREERS
@. 20— GRILITEIREES - MA.A.MB.B. ME. E. F. HE. HEW(fESZ A)
Z =2 | -2 -3 -5 | -10 | -15 | -20 | -30 | -40 | -50
AhO—77 (mm) 2 3 5 10 15 20 30 40 50
VPMC [ ]
VPSC [ ]
4| vPc ° ° ° °
U vPoc D 0 D D
%[VPLFC| @ D D D °
X | VPMD [ ]
T vPD ° ° ° °
% [ VPOD D D ° D
%.3 VPLFD ° D 0 °
VPHD [ ]
VPHDW ([ ]
®. INwEHZR P @Ay 7
®. VYR8
£ = N S u F FS NE
: - N - . 00 | EEHENBR
JLmE | =hUL | YUT=Y | OLEY | VR |5, (EE5547)
) ZhUJ)LTIA(N) BB M NBRUEIETTY A ) (NE) ((AFEIEHIER 1 200Q - cnlA M) G EBEAY VskZEM
ETHARICITBELTHDFEE Ao
@. RENIE
£ = | m%A | -DL -ER -FG
BEABRLLISS SEERe| vk
KRR | R 95y wEmsE |35y
ey | ZNUJLON),
MkE = [ EENeR ST
A B9
ESIASIN S — 254X 254X 254X

602



PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

N-TI| 7N

o e _ B
®. BEZRHEOY 1 X - F2K (RLSTRIRES © FIFEEEA) J?:
e R D25y FHF () J\—THEF () A—Azy TET )
£ S |-180J|-2J |-3J |-4J | -6J | -3B | -4B | -6B | -M3 | -M5 | -M6 3 :
BRF1-J9%| 218 | @2 23 24 26 -~ 3
BRF 1IN 22 | 225 | o4 - N
RIGAX M3x05M5x08 MoxT /57 A
VPMA | O o @) @ @ 1 %
VPA O O o) Py B
VPMB @) ®) @) @) @) O O ©) [ (m]
VPB @) @) O O O O @) @) e ik
VPMC | O O @) @) @) @) ARY
VPSC | O O @) @) @ @) O O - =
VPC O O O O O O O O O g B =
I vPoc O 0 O 0 O O ﬁ 2
5[ VPLFC O O 0 O O @) : H
KLvPMD | O o o o @) [®) o o — =
VPD @) @) @ @ @ @ @ @ O mo A—=NURY =
VEOD © L O O o [ o o g TxI| ARV il
VPLFD O O O O @ @) o _ _ e
VPHD O 0O O O 9 6) 0) o o) a% = M5 |-FM5 -FM8 H
VPHDW| O O O O O O O O O RITA X |M5x0.8|M5x0.8|M8x1.25
VPHE | O o o o) o) o) @) @) o LIVPME| O =
VPHEW | O 0 o 0 @ 0 [ 0 0 E[VPE | O 0 0 /]
#)) WY A ZITkD, IR TE ZEREMO Y A ADREDF T, AXICISHOMHEEIC T, IR CE ZEREMO Y A XETHAEE L, H
. . . ‘ 2
©®. FARF Py F v (RLIBRES : SC. C, D, FDIH) ©®. ATV IFHERILIFARES | LFCDIH) %
T = fEECA -DC & £ =5 #RECA -SF1/4 ~
JANFryF o #|L & S oo T & RAE S [EHE (REFED1/4) ]
#) 5 AN Py F PRSI TLY ZANO— I HME<ENE T Sl “ll"” T ) ANO— 2 2mOIBE. [-SF1 /4] FERRTEF B Ave "
i Welo YA NCTRRRL SN, - {é
1k

. & FBALER

£.5 EEECA -ECV T
& NBALES L =
SR _ VPME,VPETR)LS D
H)TE TRALER . -SSR SHIGL TBDFER Ave =
@. )Ny RFERD -
i = EECA -CFH >
1TvavRE WL e by
(BIRDAE : 8°) \ ‘
PSS _ VPME,VPETRJLS D g/juqzyw LiLs
2N FKIYAAMETAT |

@.-S3{t#%
s DA -S3
= s IR TR
ERME | B R e miReR
Y=V ILHE B HNBR=ZIZFKM
B> IE Jo5v0 Y—oI)b—
K)DVIVFHFH A 1.8, 82, 3mmeE, ANO—210

i D)LY (VPHC LS %ZBR<) . VPLFC,VPLFD7R
IV CIFIRLTEDFER Ao

603



rz/\wBYRYT T

g R
| JE— R EZ— VI3 EDEY T —J DiEICERE,

1SR TEBHRSHOES . T—IIC U IHEDIC<L), |

1 2U0—2(S)I3BREEEEE NVIRBER/ HZ) CWRIET— B0 Es

) BREEECOUV T ORI P.OETEEE L, el
— = JVwRY A XATE
. - - - 28~ @20mm
2SNV F)I\UIT—>32, I FHE6TE
TA— IS0 by NREHEEICIHERU T BDEE AR U TORILY &) WROEE D EHRRTE T, T ETZE]

FHFRFODEEM BBV EDLELZE,
(BYMROMEICDOERLTIE. ) WREBHEERILY REDMIEZ L CEH T DI ENTRETT)

- AIN—EUR T IR CTEBRBILVPHD. VPHDW, 4 'ﬁ' )
- B IR fo VPHE, VPHEW, 4 s d’l ‘_ﬁﬁ
- VPHDW. VPHEW (. 1840 Oy RO BB & | B R E 2B e 5 1 o -

| EENRIC, BHICKDEFRM DD I ERSHEFENVS (VPLFC. VPLFD) ZA=.

BEZRHO | YA TDOVPLFCIE) R v TR EE BB ORI+ IO RIS DIz, Fa—T DRFNCEDAMO—I D EIE L, T— I M OEEZMN
ABEFES A TOAR.

(@ ZBUE(FTI3Y) )
ew [RGB B D) CYR T ARBEUIEA T3 2(C7vEI—FT+ I &EN,

CBENIBELES A T BODDRVEHR I—T T B8D—0 YD — I DRI B LEICZHRM,
- IRERERS A T FRICKD M VI LADKRENE T IWEEZEH.
F DVRA—TAVIIAT - BRI C R D REEIC KD D=\ DEERTEZER L. / RO A M. T EEFE D@ L.

(@ IRNFPYFPRBILY (FTI3D) )
| ATV ORIV I DIBENIC KD RE T DEFNET YT,

=i CRIZHESZF MRV &8N, FRF T
VPSC. VPC,VPD. VPFILF DR,
(o BB (ZTI3Y) :

| EfREERTIVS (VPME. VPE) [FETRBLLEF  BIRD D7 723 2ITHIE,

-S3tR(FT32)
TEICIRE M T BRBIRTERA.
HFEHDOY— )V TLHERTAY >IN 2 HNBREZIZFKMZRF.

604



PISCO.

A& (%)
3 6)/SRT LM ERS
e | N | R ) IR
LI Sta=> BEAEN N S U F FS —e
| 5y o) o ]
=K Y= ~ ®
ZRUL|UT=|DLE V| Twvk U= | BT
B M0 £| 28 23 |VPMASP[EI7]-3J | 1,540 1,738 2,002| 2,618 2,563 1,738
DVHYFRFZZ | 310 03 |VPMA10PB)7-3J| 1,540| 1,738/ 2,002| 2,618 2,563| 1,738
[VPMA] 215 | o3 |VPMA15PE7-3J| 1,595 1,815 2,123| 2,827| 2,805 1,815
220 | o3 |VPMA20P[E7-3J| 1,595 1,815 2,123| 2,827| 2,805 1,815
s ()
Jorem | R 6)/SyRT LM ERS v
sk | E 5T mAmR N s U F | FS | NE | -s3 | "
| 51 (om) JO0O |§3ENBR -
RO PUD=V DL Y| TR U= | EEr547 -S3{L#Hk
o4 |VPASPEIZ-4J02 | 1,595 1,793| 2,057| 2,673| 2,618/ 1,793 +1,650
@ B0 £ 28
P9y FEE 295K 06 |VPASPEI7-6J02| 1,650 1,848 2,112| 2,728| 2,673| 1,848 +1,650
WARZAN 210 o4 |VPA1OPEI7-4J03| 1,595 1,793| 2,057| 2,673| 2,618/ 1,793 +1,650
06 |VPA1OPE)7-6J13| 1,650 1,848 2,112| 2,728| 2,673| 1,848| +1,650
215 o4 |VPA15PEI7-4J03| 1,650 1,870 2,178| 2,882| 2,860/ 1,870 +1,650
o6 |VPA15P6]7Z-6J13| 1,705 1,925 2,233 2,937| 2,915 1,925) +1,650
220 o4 |VPA20P[E]7-4J03| 1,650 1,870 2,178/ 2,882| 2,860/ 1,870| +1,650
o6 |VPA20P6)7-6JM3| 1,705 1,925 2,233 2,937| 2,915 1,925) +1,650
it (%)
} . [6) /SR AMERES
e | Jrg | R ) Itk
NVIESI2N Sra=> HEARN N S U F FS NE -S3 e
(mm) p Eiss
i — L [a-v|mLsy| Ty | TO0 |SRENBR| o
- MPIREVIL: ¢ ) i
BER BE0 & 28 @3 |VPMB8P[6]7-3J| 1,507| 1,705| 1,969 2,585 2,530 1,705 —
DUHYF#F == o4 |VPMBSPEI7-4J13| 1,551 1,749 2,013| 2,629| 2,574| 1,749| +1,133
'VPMB] 210 23 |VPMB10PEIZ-3J| 1,507| 1,705 1,969| 2,585 2,530/ 1,705 —
o4 |VPMBIOPEIZ-4Jid| 1,551 1,749| 2,013| 2,629| 2,574| 1,749| +1,133
| 215 @3 |VPMB15P[E7-3J| 1,562| 1,782 2,090 2,794| 2,772 1,782 —
- o4 |VPMB15PEI7-400d| 1,606| 1,826| 2,134| 2,838| 2,816 1,826 +1,133
520 03 |VPMB20PEI7Z-3J| 1,562| 1,782| 2,090| 2,794| 2,772| 1,782 —
o4 |VPMB20P[EI7-4Jid| 1,606| 1,826| 2,134| 2,838/ 2,816 1,826 +1,133
1HAS (%)
Sk S 6] /NwRI LM EES
ISR (mm)* AR | BEAER N S u F FS | NE | -S3
YA -
. m[m
=R |T=Y| L] Tuge | 0D [BRENBR| o
JI— | EE54T
28 |M3x0.5|VPMB8P6]7-M31d| 1,155| 1,353| 1,617| 2,233| 2,178/ 1,353 +0
BEN B0 &
ARY == 210 |M3x0.5|VPMB10PBI7-M303| 1,155 1,353| 1,617| 2,233| 2,178/ 1,353 +0]
[VEIVID| 215 |M3x0.5|VPMB15PEI7-M303| 1,210 1,430| 1,738| 2,442| 2,420| 1,430 +0 EEH
220 |M3x0.5|VPMB20P6]7-M3[3| 1,210| 1,430 1,738| 2,442| 2,420 1,430 +0
0K @ & [ i 48 TT-S3
AR (SRR ELET,

@ INR—VigHEmOFEESIR

X)L EGEAF1—T R 21 .8m. g2mD T2 5w FHF S A T (VPAZZRRL) W\ —THF & A THRIRTEET,
FHIERBFODEEMNBELEDELZE 0,

ANR—UEEERE. nY A T

CAD cADF—sEmLTHDET.

AN~V BHERDEE (L)
SVAL-VAF:

AN —UBHEROEERS TV
PO )+ SREmANER (BEIBALE S EEER, TR O—T 1 2)

1 -83 = -S3{t#k

¥ 1)-S3EARDBDRIRU I B35 —0 T IV—IC AT MAEIFFKM+SUS316(C150E T,
#¥2)-S31IRDBG(F CHRED Y bRIEREICRARID[-S3 IR D ZMEL TS W,

ATV RBDEE
[CDWVWT =P618

=EE ‘

idd

>> https://www.pisco.co.jp/

605

“ :

4

Hﬁﬁﬂtﬁm SRy ARERE | IO (N0



rz/\wBYRYT T

@—A
A& ()
R ®/SyRILHERES o
NI AV NES . J\R
NVIVESiZN Sra=>) EARL N S U F FS NE -S3 e
(mm) | 4= - BREs
i =L sy |mLsy| Tus | TE0 |EENBR| e
- YDy BG4 T -
BER R0 B 03 |VPB8PB]7-3J 1,496 1,694| 1,958 2574| 2,519] 1694 —
WA 2905-R | 28 o4 |VPBBPEI7)-4J012 +1,683
1,540| 1,738| 2,002| 2,618 2,563 1,738
26 |VPB8P[E|7-6J12 +1,881
23 |VPB1OPEI7-3J | 1,496 1,694| 1,958 2,574| 2,519 1,694 —
1 4 |VPB10PBI7)-4J02 1,683
el ] g 60 1,540| 1738 2,002| 2618 2,563 1,738
26 |VPB10P[6)7)-6J12 +1,881
@3 |VPB15PEIT-3J | 1,551 1,771 2,079 2,783| 2,761 1,771 —
15 4 |VPB15P[6)7T-4J12 1,683
@ e 17 1,595| 1815 2,123| 2827| 2,805 1,815
o6 |VPB15P[E7-6J12 +1,881
@3 |VPB20PEI7-3J | 1,551 1,771| 2,079 2,783| 2,761 1,771 —
4 |VPB20P[BI7-4J12 1,683
e e b, 1,595 1,815 2,123| 2,827| 2805 1,815
26 |VPB20P[B]7)-6J12 +1,881
A% ()
g | B8R 6 /VwRITAHMERS
RIL STk (;m;* F=I | BARR N s U F | FS | NE | -S3
"j’llx 7|:“:| EE
_ . EZENBR
it N Y- D WER | - 53
NI 3=|SU2| DY |70 | o |-SBTEHR
BED B0 | 28 |M5x0.8|VPBSPEI7-MSI3| 1,265 1,463 1,727 2,343| 2,288| 1,463 +550
XRI A9V5-F | 310 |M5x0.8|vPB10PEIT-M503| 1,265 1,463 1,727| 2,343] 2288 1,463] +550
215 |M5x0.8|VPB15PEI7-M50| 1,320 1,540 1,848| 2,552| 2,530 1,540| +550
220 |M5x0.8|VPB20PEI7-M5M| 1,320| 1,540 1,848 2,552| 2,530 1,540 +550

fiHE (%)
ot | B © /SR T LHERS ok
mLSER | E 1T | madest N s U F | FS | NE |0
(mm) S (m) - Bains
£ (mm 700 |EEENBR

RV VTV |DLE Y| TR

IUT— | EERIAT
AFUVAL 0L | 28 o3 |VPMC8-2PEIT-3J| 3,817| 4,015| 4,279] 4,805 4,840 4,015
DVIYF#FZZ | 310 | o3 |vPMC10-2PEIT-3J| 3,817| 4,015| 4,279 4,895 4,840| 4,015
VPMC 215 | o3 |VPMC15-2PEIT-3J| 3,872| 4,092| 4,400| 5,104 5,082| 4,002
720 | 03 |VPMC202PEIT-3J| 3,872| 4,002| 4,400 5,104| 5,082 4,002

AND=2
2mm
A% ()
J Oy bilic 6] /\NWwRI LM EES
NVIVESIZIN YINE SFa=>) BEAER N S U F FS NE s3 |
(mm) Z(m) ‘ o
e 00 |Z5ENBR

RO D=V |DLE Y| Ty T | EER54T

2FUVAR RO | @3 |VPSC8-3P6I7-3J8)| 2,717| 2,915 3,179| 3,795/ 3,740| 2,915 —
U5y FRF 24 o8 o4  |VPSC8-3PEI7-4JOME| 2,761 2,959| 3,223| 3,839 3,784 2,959 +2,563
[VPSC| 510 23  [VPSC10-3PBIZ-3J9)| 2,717| 2,915| 3,179 3,795 3,740| 2,915 —
o4  |VPSC10-3PEIZ-409| 2,761 2,959 3,223| 3,839| 3,784| 2,959 +2,563
@3 |VPSC15-3PE)7-3J9)| 2,772| 2,992| 3,300| 4,004| 3,982 2992 —
218 o4  |VPSC15-3PEI7-4J90d| 2,816 3,036 3,344| 4,048| 4,026 3,036| +2,563
ARO-% 23  [VPSC20-3PBIZ-3J9)| 2,772| 2,992| 3,300/ 4,004 3,982| 2,992 —
= o4  [VPSC20-3PEI7-4J91d| 2,816 3,036 3,344| 4,048| 4,026 3,036| +2,563
A& (%)
e Eﬁ@ ; ) 6)/SyRI LB s .
NVIVESIZN FRI BEAER N S U F FS NE -S3 e
(mm) FAZ BiRis

700 |EE4NBR
YT | EERIAT
28 | M3x0.5|VPsCe-3PEIT-MITE| 2,365 2,563] 2,827| 3,443| 3,388] 2,563| +1,430
ART ZAYUL | 310 |M3x0.5 |VPSCio-PET-MITE| 2,365 2,563| 2,827| 3,443 3,388 2,563| +1,430

RV T=V|DLE Y| TvER -S3ftHk

>
X
| —
NG
AN 4
=
=
EE
(]
[

TB
'VPSC] 215 |M3x0.5|VPSC15-3PBII-Ma0E| 2,420 2,640| 2,948| 3,652| 3,630 2,640 +1,430
220 |M3x0.5 |WSC-PETMIEE| 2,420] 2,640) 2,948 3,652] 3,630] 2,640| +1,430
AbNO-9
3mm

606



PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

i ()
- B 6] /NWRITLMEES o
SR JORE | ZNO-2 2 AV
ILIFER Fa—7J EAFRL N S U F FS NE -S3 e
(mm) | (mm) = b
A —fub sy |eLsy| Tus | JET |SRENBR] oo
- D=y |EERSAT .
AFYVHR B0 | 03 |VPC8-3PEI7-3J]| 2,706| 2,904| 3,168 3,784| 3,729| 2,904 —
yFEEF 29V5-R 3 o4 |VPC8-3P[E)7-4J9)12 +2,563
2,750| 2,948 3,212| 3,828 3,773| 2,948
\VVPC| o6 |VPC8-3P[6)7-6J9)12 +2,761
23 |VPC8-10PE7-3J9| 2,816| 3,014 3,278 3,894| 3,839| 3,014] —
10 o4  |VPC8-10P(8]7-4J(9)
2,860| 3,058 3,322 3,938/ 3,883 3,058 —
8 06 |VPC8-10PEI7-6J9
03 |VPC8-15PE7-3J9)| 2,926| 3,124| 3,388 4,004| 3,949 3,124 —
15 o4  |VPC8-15P[6]7-4J9)
2,970| 3,168 3,432| 4,048 3,993 3,168 —
06 |VPC8-15P[6I7-6J9)
23 [VPC8-20PE]7-3J8| 3,036| 3,234 3,498| 4,114| 4,059| 3,234 —
20 o4 |VPC8-20P[6I7-4J9)
3,080| 3,278 3,542 4,158| 4,103| 3,278] —
06 |VPC8-20P(6]7-6J(9)
23 [VPC10-3PE7-3J8| 2,706| 2,904| 3,168 3,784| 3,729| 2,904 —
3 o4 |VPC10-3PE[7-4J912 +2,563
2,750| 2,948 3,212| 3,828 3,773| 2,948
06 |VPC10-3PE[7-6J912 +2,761
23 [VPC10-10PBI7-3J9)| 2,816| 3,014 3,278 3,894| 3,839| 3,014] —
10 o4  |VPC10-10P[/7)-4J9)
2,860| 3,058 3,322 3,938/ 3,883 3,058 —
210 26  |VPC10-10P[6)7-6J19)
23  [VPC10-15PBI7-3J3| 2,926| 3,124| 3,388 4,004| 3,949 3,124 —
15 o4 |VPC10-15P(6]7-4J9)
2,970| 3,168 3,432| 4,048/ 3,993 3,168 —
06  |VPC10-15P[6]7)-6J9)
23  [VPC10-20P6I7-3J9)| 3,036| 3,234| 3,498| 4,114| 4,059 3,234 —
20 o4  |VPC10-20P8]7)-4J9)
3,080| 3,278 3,542 4,158| 4,103| 3,278 —
26  |VPC10-20P[8)7)-6J9)
23 |VPC15-3PE7-3J9| 2,761| 2,981| 3,289 3,993 3,971 2,981 —
8 o4 |POISSPETAIN| ) oosl 2025| 3333 4,087 4015 3,025 ——
26  |VPC15-3PE[7-6J9112 ’ ’ ’ ’ ’ ’ +2,761
23 [VPC15-10PBI7-3J9)| 2,871| 3,091 3,399| 4,103| 4,081 3,091 —
10 o4  |VPC15-10PE)7-4J9)
2,915 3,135 3,443| 4,147| 4,125/ 3,135 —
215 06  |VPC15-10P[)7)-6J9)
03  |VPC15-15PBI7-3J9| 2,981| 3,201 3,509 4,213 4,191| 3,201 —
15 o4  |VPC15-15P(6]7-4J9)
3,025/ 3,245 3,553| 4,257| 4,235 3,245 —
06 |VPC15-15P6]7-6J9)
23 [VPC15-20PBI7-3J9| 3,091| 3,311| 3,619 4,323| 4,301| 3,311 —
20 o4  |VPC15-20P[[7)-4J9)
3,135| 3,355 3,663 4,367 4,345/ 3,355 —
06  |VPC15-20P[8]7)-6J9)
23  [VPC20-3PE7-3J8)| 2,761| 2,981| 3,289 3,993 3,971 2,981 —
3 o4 |VPC20-3PEI7-4J9)12 +2,563
2,805/ 3,025 3,333 4,087| 4,015 3,025
26  |VPC20-3PE[7-6J9112 +2,761
23 [VPC20-10PBI7-3J9)| 2,871| 3,091 3,399| 4,103| 4,081 3,091 —
10 o4 |VPC20-10P6)7-4J9)
2,915| 3,135 3,443| 4,7147| 4,125/ 3,135 —
220 06  |VPC20-10P[6)7)-6J9)
23  [VPC20-15P6I7-3J9| 2,981| 3,201| 3,509 4,213 4,191| 3,201 —
15 o4 |VPC20-15P(6]7-4J9)
3,025/ 3,245 3,553| 4,257| 4,235 3,245 —
06  |VPC20-15P[8]7)-6J9)
23  [VPC20-20P6I7-3J9| 3,091| 3,311| 3,619 4,323| 4,301| 3,311 —
20 o4 |VPC20-20P[BI7-4J
BI-410 3,135| 3,355 3,663 4,367| 4,345/ 3,355 —
06  |VPC20-20P[6)7)-6J9)

XML EGERF1— TN Re].8m. 02D V5w F#F S A T»/)\—T
HFTA TOBRTEX T SHAIRSFODEEM BBV EDLELZE L,
#%2)2019F 6 A9RLIFIDVPCRILYZBFEVDEEHK T BRESKODHE
[FVPSCITLS ZHBRULIEE L,

@ INR—VigHEmROFEEEIR

ANR—ViEHEmORERST Tay

1}

Option

9] : -DC =5 AbFrvFv{fm)LE

. -83 = -S31t#k

| REALIE (RA(IBALE. IERER. TvRI—T127)

#1)-S3ERDB DR > I BI&5 —0 T )b—(C AT yMAEIFFKM+SUS3161C1EDE T o
#%2)-S3HRDIBAIF. CHRLED Y MR ICRARID[-S3 14k DREBZEINEL TS,

FTVaVmDER

[EDOWVWT = P618

=EILE ‘

H2Ak
FrvFe
(VPSC, VPC)

18

IR—UEEERE. nXY A ST

S D)cADF—s=RILTBD T,
NV BHERORLE (D)

Y m s

607

“

4

Hﬁﬁﬁﬂtﬁm SRy ARERE | IO (N0



sz2/\vREYYRYTT

S ()
o R 6/ SyRTLMERS o
tvsmn  |IONE A0 s | maest N | s | U] F | Fs|NE el
(mm) (mm) ez — s
—RUL |- |eLsy| Tws | JED (BRENER
IV | ERS(T
27YY5R B0 £ 3 |M5x0.8|VPC8-3PEIT-M59T| 2,475 2,673| 2,937| 3,553 3,498 2,673
XRY 2A5V5-R 10 | M5x0.8|VPC8-10PBI7-M5@)| 2,585 2,783| 3,047 3,663| 3,608 2,783 —
Visd® o8 15 | M5x0.8|VPC8-15PBI7-M5@]| 2,695 2,893| 3,157| 3,773 3,718 2,893 —

20 |M5x0.8|VPC8-20P(6[7-M5(9]] 2,805/ 3,003| 3,267| 3,883| 3,828 3,003 —
3 M5x0.8 |VPC10-3PEI7-M59)1d| 2,475 2,673| 2,937 3,553| 3,498 2,673| +1,430
10 | M5x0.8 [VPC10-10PEI7-M58)| 2,585 2,783| 3,047| 3,663 3,608 2,783] —

) 15 | M5x0.8 [VPC10-15PBIZ-M58)| 2,695 2,893| 3,157| 3,773| 3,718| 2,893] —
20 |M5x0.8|VPC10-20P]7-M5[9)| 2,805| 3,003| 3,267| 3,883| 3,828/ 3,003 —
3 M5x0.8 |VPC15-3PEI7-M59)1d| 2,530 2,750| 3,058 3,762| 3,740 2,750| +1,430
10 | M5x0.8 [VPC15-10PEI7-M59)| 2,640| 2,860 3,168| 3,872| 3,850/ 2,860 —
215 15 | M5x0.8 [VPC15-15PBI7-M58]| 2,750| 2,970 3,278 3,982| 3,960/ 2,970] —
20 |M5x0.8|VPC15-20PE]7-M5[9)| 2,860, 3,080| 3,388 4,092| 4,070, 3,080, —
3 M5x0.8 |VPC20-3P6I7-M59)1d| 2,530 2,750| 3,058 3,762| 3,740/ 2,750| +1,430
220 10 | M5x0.8|VPC20-10P6]7-M59)| 2,640/ 2,860 3,168/ 3,872| 3,850, 2,860 —

15 | M5x0.8 [VPC20-15PBI7-M58]| 2,750 2,970 3,278 3,982| 3,960/ 2,970] —
20 | M5x0.8|VPC20-20P6/7-M5(9)| 2,860, 3,080| 3,388 4,092| 4,070/ 3,080 —

INR—VIEHEROHEEER
%) 201956 B 9RMAIDVPCIILY ZHBEVDHBER C. BRZHBRODBEFVPSCINLSI ZHEULIEE W,

ANR—VEHERE. LT BT
ni CADT—5Z R L THED T,

AN—VIEEEmMOEE (&)
Package) 18, 1%

ARV BHEROZERA Tay
@ | REVLIER (ARSI BRI, TvRI—T 1Y)
[9] : -DC =5 AFryFw{dm/Ly
1 -S3 = -S3{tHk
1) -3 DB DRI T I35 — 0T )—I2 AR Y M BIEFKM+SUS3 161D E S
%2)-S3HDIBAF. CRLD Y NRIHECRARID[-S3 (4 DEFEEMEL T E W,

FZ
REILIE ‘ FryvFv
(VPC)

608



PISCO.

i ()
e KB | 20Dy R ’ BRI LIEES
IV TR (m) = ;;anj) EAR N S U F FS NE
= _ . . . 00 |SEENBR
ZRUL|IUT=|DOLE V| Tvk U= | BT
27YYHR B0 £ @3 |VPOC8-20PE)7)-3J| 2,959| 3,157| 3,421 4,037| 3,982 3,157
U9y FEF NN-BL 20 o4 [VPOC8-20PBJ7-4J| 3,003| 3,201| 3,465 4,081 4,026| 3,201
VPOQC| 06 |VPOC8-20P6)7-6J| 3,014| 3,212| 3,476| 4,092| 4,037| 3,212
@3 [VPOC8-30P[E)7-3J| 3,069 3,267 3,531 4,147| 4,092| 3,267
g 30 o4 |[VPOC8-30PE)7-4J| 3,113| 3,311| 3,575 4,191| 4,136/ 3,311
06 |VPOC8-30P6I7-6J| 3,124| 3,322| 3,586 4,202| 4,147| 3,322
- 23 |VPOC8-40PEI7-3J| 3,179 3,377| 3,641| 4,257| 4,202| 3,377
40 o4 |VPOC8-40PEI7-4J| 3,223| 3,421| 3,685 4,301 4,246 3,421
' @6 |VPOC8-40P[B)7-6J| 3,234 3,432 3,696 4,312| 4,257 3,432
23 |VPOC8-50P()7-3J| 3,289| 3,487| 3,751| 4,367| 4,312| 3,487
50 o4 |VPOC8-50P6I7-4J| 3,333 3,531| 3,795 4,411| 4,356 3,531
06 |VPOC8-50P6I7-6J| 3,344| 3,542| 3,806 4,422| 4,367| 3,542
23 |VPOC10-20PE)7}-3J| 2,959| 3,157| 3,421| 4,037| 3,982| 3,157
20 o4 |VPOC10-20PE)7-4J| 3,003 3,201| 3,465/ 4,081| 4,026| 3,201
06 |VPOC10-20PEI7-6J| 3,014| 3,212| 3,476| 4,092| 4,037| 3,212
23 |VPOC10-30PE)7-3J| 3,069 3,267| 3,531| 4,147| 4,092| 3,267
30 o4  [VPOC10-30PE)7-4J| 3,113| 3,311| 3,575 4,191| 4,136/ 3,311
06 |VPOC10-30PEI7-6J| 3,124| 3,322| 3,586 4,202| 4,147| 3,322
210 23 |VPOC10-40PE)7-3J| 3,179| 3,377| 3,641| 4,257| 4,202| 3,377
40 o4 |VPOC10-40PE)7-4J| 3,223| 3,421| 3,685 4,301 4,246 3,421
@6  |VPOC10-40P6)7-6J| 3,234 3,432 3,696 4,312| 4,257| 3,432
23 |VPOC10-50P6)7}-3J| 3,289| 3,487| 3,751| 4,367| 4,312| 3,487
50 o4 |VPOC10-50PE)7-4J| 3,333| 3,531| 3,795| 4,411| 4,356 3,531
06 |VPOC10-50PE)7-6J| 3,344| 3,542| 3,806 4,422| 4,367| 3,542
03 |VPOC15-20PEI7-3J| 3,014| 3,234| 3,542| 4,246 4,224| 3,234
20 o4 |VPOC15-20PE]7-4J| 3,058 3,278| 3,586| 4,290| 4,268 3,278
06 |VPOC15-20PE)7-6J| 3,069 3,289| 3,597| 4,301| 4,279 3,289
23 |VPOC15-30PE)7-3J| 3,124| 3,344| 3,652| 4,356 4,334| 3,344
30 o4 |VPOC15-30P6]7-4J| 3,168 3,388 3,696 4,400 4,378 3,388
06 |VPOC15-30PEI7-6J| 3,179| 3,399| 3,707| 4,411 4,389 3,399
216 23 |VPOC15-40PEI7}-3J| 3,234| 3,454| 3,762| 4,466 4,444| 3,454
40 o4 |VPOC15-40PEI7-4J| 3,278| 3,498| 3,806| 4,510 4,488 3,498
@6 |VPOC15-40P6]7-6J| 3,289| 3,509 3,817 4,521 4,499 3,509
23 |VPOC15-50P6]7}-3J| 3,344| 3,564| 3,872| 4,576 4,554| 3,564
50 o4 |VPOC15-50PE)7-4J| 3,388| 3,608 3,916| 4,620| 4,598 3,608
06 |VPOC15-50PE)7-6J| 3,399| 3,619| 3,927| 4,631| 4,609 3,619
03 |VPOC20-20P(6]7-3J| 3,014| 3,234| 3,542| 4,246 4,224| 3,234
20 o4 |VPOC20-20P6]7-4J| 3,058 3,278| 3,586 4,290| 4,268 3,278
06 |VPOC20-20PE)7-6J| 3,069 3,289| 3,597| 4,301| 4,279 3,289
23 |VPOC20-30PE)7-3J| 3,124| 3,344| 3,652| 4,356 4,334| 3,344
30 o4  [VPOC20-30P6)7-4J| 3,168| 3,388 3,696 4,400 4,378 3,388
20 @6 [VPOC20-30P6)7-6J| 3,179| 3,399 3,707| 4,411| 4,389 3,399
o 23 |VPOC20-40PE]7)-3J| 3,234| 3,454| 3,762| 4,466 4,444| 3,454
40 o4 |VPOC20-40PE)7-4J| 3,278| 3,498| 3,806| 4,510| 4,488 3,498
06 |VPOC20-40PE)7-6J| 3,289| 3,509| 3,817| 4,521| 4,499 3,509
@3 [VPOC20-50P(6)7-3J| 3,344| 3,564| 3,872 4,576 4,554| 3,564
50 o4 |VPOC20-50P6)7-4J| 3,388| 3,608 3,916| 4,620| 4,598 3,608
@6 |VPOC20-50P6)7-6J| 3,399 3,619 3,927| 4,631| 4,609 3,619

J\WR
BGsrs

o\ AN—VISHERODHEERIR

)RV N\ —THF T A THBIRTEF T FMERFODERIBBLEDLELZE W,

ENR—VBHEROEE (M)
e m 1%

ANR—ViEHEmORERST Tay
| REALE (B AIRE L IRERER. YR —T 1)

el o

Option

SOV = P618

>> https://www.pisco.co.jp/

609

“

4

Hﬁﬁﬁﬂlﬁm SN FREEHEA | NN | N—O)BW



e/ Xy KBRS T

JAVIN

RS

A& (¥)
. b2 6] /YR LM ERE
s |/ W | ZNO—2 - 2
NVIVESiZN @ (m) gi;\ EAER N S U F FS NE
- . . N 700 |EE4NBR
UL IUT=|DLE V| Twk ST | E54T
27V V4T B0 £ 20 VPOC8-20PBI7-M6| 2,695 2,893 3,157| 3,773| 3,718 2,893
XRY AN-8&L 8 30 M6t VPOC8-30P[BI7-M6| 2,805 3,003| 3,267 3,883| 3,828 3,003
'VFPOGU 40 VPOC8-40PB)7-M6| 2,915| 3,113| 3,377| 3,993| 3,938/ 3,113
= 50 VPOC8-50P[B)7-M6| 3,025| 3,223| 3,487| 4,103| 4,048 3,223
@. 20 VPOC10-20PBI7-M6| 2,695 2,893 3,157| 3,773| 3,718 2,893
i;‘ 510 30 M6t VPOC10-30P6I7-M6| 2,805| 3,003| 3,267| 3,883| 3,828 3,003
o 40 VPOC10-40PBI7-M6| 2,915| 3,113| 3,377| 3,993| 3,938/ 3,113
E-‘i 50 VPOC10-50PBI7-M6| 3,025 3,223| 3,487| 4,103| 4,048 3,223
- 20 VPOC15-20PBI7-M6| 2,750/ 2,970/ 3,278 3,982| 3,960 2,970
215 30 M6t VPOC15-30PBI7-M6| 2,860| 3,080 3,388 4,092| 4,070/ 3,080
40 VPOC15-40PBI7-M6| 2,970| 3,190 3,498| 4,202| 4,180 3,190
50 VPOC15-50PBJ7-M6| 3,080| 3,300/ 3,608 4,312| 4,290 3,300
20 VPOC20-20PBI7-M6| 2,750| 2,970| 3,278 3,982| 3,960 2,970
220 30 M6t VPOC20-30P6J7-M6| 2,860| 3,080 3,388 4,092| 4,070/ 3,080
40 VPOC20-40PBI7-M6| 2,970| 3,190 3,498| 4,202| 4,180 3,190
50 VPOC20-50P6]7-M6| 3,080| 3,300| 3,608 4,312| 4,290 3,300
A% ()
ke 2ro BE ) 6] /YwRI A ERE
RILSFER Fa—J| EAER N s u F FS | NE
()| ()5 22 )
—RUL T |mLsy| Tws | 7DD (BRENER
IV | EER5AT
ATYVHR BEO0 b 5 @3  |VPLFC8-2P[6I7-3J
DUy FRT BRE o4  |VPLFC8-2P[6]7)-4J
VLG | 5 @3  |VPLFC8-5P[6]7]-3J(9)
o4  |VPLFC8-5P[8]7)-4J9)
23 |VPLFC8-10PE]7-3J9)
28 10 = 10,549| 10,747| 11,011| 11,627 11,572| 10,747
o4  |VPLFC8-10PEI7-4J9)
.5 23 |VPLFC8-15PE]7-3J9)
o4  |VPLFC8-15P[8]7-4J9)
!-_ 20 23 |VPLFC8-20P[6]7-3J9)
o4  |VPLFC8-20PB]7-4J9)
‘ 23 |VPLFC10-2P[B]7-3J
2
o4  |VPLFC10-2P[6]7)-4J
5 23 |VPLFC10-5P(6)7-3J9)
o4 |VPLFC10-5PE)7-4J9)
23 |VPLFC10-10PEIZ-3J9)
210 10 ot [VPLECIO10PE 4D 10,549| 10,747| 11,011| 11,627 11,572 10,747
.5 23 [VPLFC10-15P[B)71-3/)
o4 |VPLFC10-15PEI7-4J9)
00 23 |VPLFC10-20PE[7-3J9)
o4 |VPLFC10-20P]7-4J9)
5 03 |VPLFC15-2P[6]7)-3
o4  |VPLFC15-2P(6]7)-4J
23 |VPLFC15-5PE)7-3J9)
5 —
o4  |VPLFC15-5P[8]7-4J9)
23 |VPLFC15-10P[8]7-3J9)
215 10 ot VLRI 1PBIATT 10,604| 10,824| 11,132| 11,836 11,814| 10,824
.5 23 |VPLFC15-15PEI7-3J9)
o4 |VPLFC15-15P[]7-4J9)
00 23 |VPLFC15-20P[]7-3J9)
o4 |VPLFC15-20PB)7-4J9)
) 23 |VPLFC20-2P(6]7)-3J
o4  |VPLFC20-2P[6]7)-4J
5 23 |VPLFC20-5P[8]7-3J9)
o4 |VPLFC20-5P(6)7-4J9)
220 10 03 [VPLFCA0-1(REIT-3.0 10,604 10,824| 11,132| 11,836 11,814| 10,824
o4 |VPLFC20-10PE]7-4J9)
.5 23 |VPLFC20-15P[]7-3J9)
o4 |VPLFC20-15PBI7-4J9)
00 23 |VPLFC20-20PE[7-3J9)
o4 |VPLFC20-20PB)7-4J9)

610



PISCO.

A& (¥)
e |JORE|28D—p| B ) BT EILMEEES Jek
NNIVESiZN b= HAERK N S U F FS e
(mm) (mm) HAZ - Efiss
—rUL [T mLsy| Tws | JE0 [FRENER
II— | BRI T
2747 BE0 £ 2 |M5x0.8 |VPLFC8-2P[6]7-M5
ARY BHE 5 | M5x0.8 |VPLFC8-5P(6)7-M5[9)
| VELFU | 28 10 | M5x0.8 [VPLFC8-10PB)7-M59| 10,285| 10,483| 10,747| 11,363| 11,308| 10,483
15 | M5x0.8 [VPLFC8-15P[]7-M5[9)
20 | M5x0.8 |VPLFC8-20P(6/7-M5[9)
2 | M5x0.8 |VPLFC10-2PE]7-M5
5 | M5x0.8 [VPLFC10-5P[E]7-M5[9)
210 10 | M5x0.8 |VPLFC10-10PEI7-M58) | 10,285| 10,483| 10,747| 11,363| 11,308| 10,483
15 | M5x0.8 [VPLFC10-15P[8)7-M59)
20 | M5x0.8 |VPLFC10-20PE]7-M59)
2 | M5x0.8 |VPLFC15-2PE]7-M5
5 | M5x0.8 |VPLFC15-5P[6]7-M5[g)
215 10 | M5x0.8 |VPLFC15-10PEI7-M58 | 10,340| 10,560| 10,868| 11,572| 11,550| 10,560
15 | M5x0.8 |VPLFC15-15PE[7-M59)
20 | M5x0.8 |VPLFC15-20PE7-M59)
2 | M5x0.8 |VPLFC20-2P[8]7}-M5
5 | M5x0.8 |VPLFC20-5PEI7-M5[9)
220 10 | M5x0.8 |VPLFC20-10PE[7-M5) | 10,340| 10,560| 10,868| 11,572| 11,550| 10,560
15 | M5x0.8 |VPLFC20-15P[E]7-M5[9)
20 | M5x0.8 |VPLFC20-20P[6]7-M5[9]
A& (¥)
o s | B 6] /YwRI LM ERSE
mvsren |TE 20| maRs N | s | U] F | Fs|NE
)| 5y (am) ~ . \ JO0 |$&KNBR
SRV T DL TV |0 i ol
2FYVHT RO 23 |VPMD8-2PI7-3J| 3,927| 4,125 4,389| 5,005 4,950 4,125 —
VY FHF 2= 28 o4 |VPMD8-2PBI7-4J03| 3,971 4,169| 4,433| 5,049| 4,994 4,169| +1,133
[VPMD] 210 23 [VPMD10-2P[6I7-3J| 3,927| 4,125 4,389 5,005 4,950 4,125 —
o4  |VPMD10-2PEI7-4J03| 3,971 4,169| 4,433| 5,049| 4,994 4,169| +1,133
23 |[VPMD15-2P(6]7-3J| 3,982| 4,202| 4,510| 5,214| 5,192| 4,202 —
215
o4  |VPMD15-2PEIT-4J02| 4,026 4,246| 4,554| 5258| 5,236 4,246| +1,133
23 [VPMD20-2P[6I7-3J| 3,982| 4,202| 4,510/ 5214| 5192| 4,202 —
EANSER) 2 [ =2 o4  [VPMD20-2PEI7-4J02| 4,026 4,246| 4,554 5258| 5,236 4,246
1A% (¥)
o e | EF 6] /YR AMERE
rusmsk |’ \(;":)‘* A N | s | u]| F | Fs|NE
U4 _ . . JO0 |8BENBR
L |DI=2 |\ DLF Y| TR 3| Esrsq|”
27UVHR 0% | 28 | MB3x0.5|VPMD8-2PEIT-M31I| 3,575 3,773| 4,037| 4,653 4,598| 3,773
XRY =2 210 |M3x0.5|VPMD10-2PBI7-M31d| 3,575| 3,773| 4,037 4,653 4,598 3,773 +0
[VPMD| 715 |M3x0.5|VPMD15-2PE[7-M31d| 3,630 3,850 4,158 4,862| 4,840 3,850 +0
220 |M3x0.5|VPMD20-2PBI7-M3[2| 3,630 3,850| 4,158| 4,862 4,840 3,850 +0
A0-2 HOIZ % B & B 45 TI-S3
AR (SO LE T,

}
o\ AN—ViSHERODHESRIE
X)L N\ —THFIA THBIRTEX T /e VPMDIRILY 1FGER T 21— T5M2e1.8m, g2mD D> 5w F
BFTA TOBIRTEX T, FMIFRFODEFANBHNEDLELEE W,

FaD AR ViBHERIE . RHAY A MET
\59 e CADF— 5 ZRIELTH D FET

ANR—VIEEHEMROEE ()
Package 1815

AN —UBHEROEERS TV
PO )+ SREmANER (BEIBALE S EEER, TR O—T 1 2)
[Q): -SF1/4 >R TUJTE |4 (EEAKRERBETT)
. -83 = -S3{t#E
¥ 1)-S3EHFDEDRAK > I (35— T ) b—IC HAT Y MAEIFFKM+SUS316(C1EDhZE T,
%2)-S3H DB EF. CHED Ty MNRIFE CRARID-S3 LR DEFEZMNEL T EEL,

FTVav@OEEE
CoLT = P65 [k ‘

-

>> https://www.pisco.co.jp/

611

“ :

4

Hﬁﬁﬂtﬁm SRy ARERE | IO (N0



e/ Xy KBRS T

ffiAg ()
ol | 20t & 6] /YR LM ERE Stk
T Y = 2 Y
ILITAR = F1-7| AR N s u F | FS | NE o
(mm) (mm) - s
e — UL STy |BLsy| Ty | D0 |BRENER
- S U3y |EERSAT
27YYHT L0 03 |VPD8-3PEJ7-3J@)| 2,706/ 2,904| 3,168| 3,784| 3,729| 2,904 —
05yFkE 255K 3 o4  |VPDS-3PEI7-4J812 +2,563
2,750/ 2,948 3,212| 3,828 3,773 2,948
VPD| 26  |VPD8-3P[EIZ-6J912 +2,761
03 |VPD8-10PEI7-3J@)| 2,816 3,014| 3,278 3,894| 3,839| 3,014 —
10 o4 |VPD8-10PEI7-4J9)| 2,860/ 3,058 3,322 3,938 3,883| 3,058 —
8 06 |VPD8-10PEI7-6J9)| 2,871| 3,069| 3,333| 3,949| 3,894| 3,069 —
23 |VPD8-15PEI7-3J@)| 2,926 3,124| 3,388| 4,004| 3,949| 3,124 —
15 o4 |VPD8-15PE7-4J8)| 2,970/ 3,168 3,432| 4,048 3,993| 3,168 —
06 |VPD8-15PEI7-6J09)| 2,981 3,179 3,443| 4,059| 4,004| 3,179 —
23 [VPD8-20PEI7-3J9)| 3,036 3,234| 3,498| 4,114| 4,059| 3,234 —
20 o4 |VPD8-20PEI7-4J9)| 3,080 3,278 3,542| 4,158 4,103| 3,278 —
06 |VPD8-20PEI7-6J9)| 3,091| 3,289 3,553| 4,169| 4,114| 3,280 —
23 |[VPD10-3PEI7-3J9)| 2,706| 2,904| 3,168| 3,784| 3,729| 2,904 —
3 o4  |VPD10-3PE)7-4J9)12 +2,563
2,750/ 2,948 3212| 3,828 3,773| 2,948
26  |VPD10-3PEI7-6J912 +2,761
23 |VPD10-10PEIZ-3J9)| 2,816 3,014 3,278 3,894| 3,839| 3,014 —
10 o4 |VPD10-10PEI7-4J9)| 2,860/ 3,058 3,322| 3,938 3,883| 3,058 —
o6 |VPD10-10PEI7-6J9]| 2,871 3,069| 3,333| 3,949| 3,894| 3,069 —
210
23 |VPD10-15P[]7-3J9)| 2,926 3,124| 3,388| 4,004| 3,949| 3,124 —
15 o4 |VPD10-15P[)7-4J9)| 2,970| 3,168 3,432| 4,048 3,993| 3,168 —
06 |VPD10-15P[)7-6J9)| 2,981 3,179 3,443| 4,059| 4,004| 3,179 —
23 [VPD10-20P6]7-3J9]| 3,036 3,234 3,498| 4,114| 4,059| 3,234 —
20 o4 |VPD10-20P]7-4J9)| 3,080 3,278 3,542| 4,158 4,103| 3,278 —
06 |VPD10-20P6)7-6J9)| 3,091| 3,289 3,553| 4,169| 4,114| 3,280 —
23 |VPD15-3PEI7-3J9)| 2,761| 2,981| 3,289 3,993 3,971| 2,981 —
3 o4  |VPD15-3PB)7-4J9)12 +2,563
2,805 3,025 3,333| 4,037| 4,015/ 3,025
26  |VPD15-3P6I7-6J[912 +2,761
23 |VPD15-10PEIZ-3J9)| 2,871| 3,091| 3,399 4,103 4,081| 3,001 —
10 o4 |VPD15-10PEIZ-4J0)| 2,915 3,135 3,443| 4,147| 4,125| 3,135 —
o6 |VPD15-10PEI7-6J8]| 2,926 3,146| 3,454| 4,158| 4,136| 3,146| —
215
23  |VPD15-15P[]7-3J9)| 2,981 3,201| 3,509| 4,213| 4,191| 3,201 —
15 o4 |VPD15-15P[)7-4J9)| 3,025| 3,245 3,553| 4,257| 4,235| 3,245 —
06 |VPD15-15P[6]7-6J0)| 3,036 3,256 3,564| 4,268| 4,246| 3,256 —
23 |VPD15-20P6]7-3J9]| 3,091| 3,311| 3,619 4,323| 4,301| 3,311 —
20 o4 |VPD15-20P6]7-4J9)| 3,135 3,355 3,663| 4,367| 4,345 3,355 —
06 |VPD15-20P6]7-6J9)| 3,146 3,366 3,674| 4,378 4,356| 3,366 —
23 |VPD20-3PEI7-3J8)| 2,761| 2,981| 3,289 3,993 3,971 2,981 —
3 o4 |VPD20-3P6)7-4J)12 +2,563
2,805 3,025 3,333| 4,037| 4,015/ 3,025
26  |VPD20-3P[6I7)-6J[912 +2,761
23  [VPD20-10PEIZ-3J9)| 2,871 3,091| 3,399 4,103 4,081| 3,001 —
10 o4 |VPD20-10PEIZ-4J8)| 2,915| 3,135 3,443| 4,147| 4,125| 3,135 —
o6 |VPD20-10PBI7-6J8| 2,926 3,146 3,454| 4,158| 4,136| 3,146| —
220
23  |VPD20-15PE]7-3J9)| 2,981 3,201| 3,509| 4,213 4,191| 3,201 —
15 o4  |VPD20-15P[)7-4J9)| 3,025 3,245 3,553| 4,257| 4,235| 3,245 —
06 |VPD20-15P[6]7-6J9)| 3,036 3,256 3,564| 4,268| 4,246| 3,256 —
23 |VPD20-20P(6)7-3J9)| 3,091 3,311| 3,619| 4,323| 4,301| 3,311 —
20 o4 |VPD20-20P6]7-4J9)| 3,135 3,355 3,663| 4,367| 4,345 3,355 —
06 |VPD20-20P6]7-6J9)| 3,146 3,366 3,674| 4,378 4,356| 3,366 —
AR—VBHEROHEEEE i} IR—VBEERE. 2P ~MIT
O MILSESERF1— TN Re1.8mM. 02D T FyFHES A TON—THFES A TOBIRTEFT, CADT—¥ZEELTHBDFET,

SHRFRFODEFEMAOBELELELEE 0, .
AN — VB R OELE (L)

AR—VBHEROEES A T3y SALAE:
| REE AL R EEE. JvRI—7 V)
@) : -DC =25 AFrvFviIik/LE
1 -83 = -33{t#¥%
% 1)-S3THDEDRK I @FS —0 T ) b—(C HAT Y MAEIFFKM+SUS316(C1EDhE T,
%2)-S3HHRDIBEF. CHLED Y NRAMMAEICRARID-S3 Tk DEEEZMNEL TR,

TS
=EIE ‘ FroFr k
(VPD) ]

612



PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

A% (%)
e | R | 20— | B ) O EILHEES Sk
NVIVESiZ0N G TR EARERX N S U F FS NE -S3 gans
HAX ! WIES D
R sy |oLsy | Tus | JE0 [BRENER e
YUV | EERSAT
2FUYHR B0 & 3 |M5x0.8|vPD8-3PEIT-M5E| 2,475] 2,673| 2,937| 3,553| 3,498] 2,673| +1,430
XY 29049-R 10 | M5x0.8|VPD8-10PEI7-M5@)| 2,585| 2,783| 3,047| 3,663 3,608| 2,783 —
V'PD) 15 | M5x0.8|VPDS-15PEIT-M5@)| 2,695 2,803| 3,157| 3,773| 3,718] 2,893] —
20 | M5x0.8|vPD8-20PEI7-M5@| 2,805| 3,003| 3,267| 3,883| 3,828] 3,003 —
3 |M5x0.8|VPD10-3PEI-Ms@R| 2,475] 2,673] 2,937| 3,553| 3,498] 2,673| +1,430
10 |M5x0.8|VPD10-10PEIZ-M5®)| 2,585 2,783] 3,047| 3,663 3,608 2,783 —
15 |M5x0.8|VPD10-15PEIZ-M5®)| 2,695| 2,893] 3,157| 3,773| 3,718] 2,893 —
20 | M5x0.8 |vPD10-20PEIZ-M58)| 2,805| 3,003| 3,267| 3,883| 3,828] 3,003] —
3 |M5x0.8|PDi15-3PEI-Ms@R| 2,530] 2,750| 3,058] 3,762| 3,740] 2,750| +1,430
10 |M5x0.8|VPD15-10PEI7-M5E)| 2,640| 2,860 3,168| 3,872 3,850| 2,860 —
15 |M5x0.8|VPD15-15PEIT-MsE| 2,750| 2,970 3,278| 3.982] 3,960 2970 —
20 | M5x0.8 |vPD15-20PEIT-M58| 2,860| 3,080| 3,388] 4,002| 4,070| 3,080, —
3 | M5x0.8|vPD20-3PEI-Ms@R| 2,530] 2,750| 3,058] 3,762| 3,740] 2,750| +1,430
50 |10 |M5x0.8|vP00-10PEIMSE| 2,640 2860 3168 3872 3850 2860 —
@ 15 | M5x0.8|VPD20-15PEIZ-Ms®)| 2,750| 2,970] 3,278] 3.982] 3,960 2970 —
20 | M5x0.8 |VPD20-20PEI7-M50)| 2,860| 3,080 3,388] 4,002| 4,070] 3,080, —

IR—UEEERE. DT ST

D) cADF—s =L THED T,
N— R DR (LA

PN
Package) 1815

AN—VEHEmORERS T3y

Option

@] : -DC =9 AbFrvFwfii)LE

: -83 = -S3{t#k

| RENLIE (RE(IRL L. IREREERE. JvRI—T(27)

#¥1)-S3EARDEDRIRU I B35 —0 T I—IC AT A EIFFKM+SUS316(C1E0E T,
#2)-S3HHRDIHEF. CRED Y MRMEICRARIDI-S3 R DEERZEINEL TS,

FTVaVRDEE

[EDOWVWT = P618

—

e
FrvFe
(VPD)

E;

613

N-TI| 7N

I-T-?rﬁﬁlﬁllﬁm SRy ARERE | IO (N0

SN



ENYS PR e

S ()
o &E B) /SR T Lt EsE o
T2 S NG o ] P R SeReeN N | s | U] F | FS | NE |4
(mm) (mm) A& () — s
—RUL |- |eLsy| Tws | JED (BRENER
IV | ERS(T
27YVHR BE0 B @3 |VPOD8-20PE]7-3J| 3,069 3,267 3,531 4,147| 4,002| 3,267
U9y FEF HN-8U 20 o4 |[VPOD8-20PEI7-4J| 3,113| 3,311| 3,575 4,191 4,136 3,311
'VPOD| @6 |VPOD8-20PE7-6J| 3,124| 3,322 3,586 4,202| 4,147| 3,322
— @3 |VPOD8-30PB7-3J| 3,179 83,377| 3,641| 4,257| 4,202| 3,377
-, 30 o4  |VPODB-30PE)7-4J| 3,223| 3,421| 3,685 4,301 4,246 3,421
= @6 |VPOD8-30PE)7-6J| 3,234 3,432 3,696 4,312| 4,257| 3,432
§i o8 @3 |VPOD8-40PE7-3J| 3,289| 3,487| 3,751| 4,367| 4,312| 3,487
3 40 o4 |VPODB-40PB7-4J| 3,333| 3,531| 3,795 4,411| 4,356 3,531
2 @6 |VPOD8-40P[E]7-6J| 3,344| 3,542 3,806 4,422| 4,367| 3,542
@3 |VPOD8-50P[E)7-3J| 3,399 3,597| 3,861| 4,477| 4,422| 3,597
50 o4 |VPOD8-50PE)7-4J| 3,443| 3,641| 3,905 4,521| 4,466 3,641
@6 |VPOD8-50PB)7-6J| 3,454 3,652| 3,916 4,532| 4,477| 3,652
@3 |VPOD10-20P[E)7-3J| 3,069 3,267| 3,531 4,147| 4,002| 3,267
20 o4  |VPOD10-20PB)7-4J| 3,113| 3,311| 3,575 4,191| 4,136 3,311
@6  |VPOD10-20P[E)7-6J| 3,124| 3,322 3,586| 4,202| 4,147| 3,322
@3 |VPOD10-30PE)7-3J| 3,179| 3,377| 3,641| 4,257| 4,202| 3,377
30 o4  |[VPOD10-30PE)7-4J| 3,223| 3,421| 3,685 4,301 4,246 3,421
@6 [VPOD10-30P[E)7-6| 3,234 3,432 3,696 4,312| 4,257| 3,432
210 @3 |VPOD10-40P[)7-3J| 3,289| 3,487| 3,751| 4,367| 4,312| 3,487
40 o4  |VPOD10-40PB)7-4J| 3,333| 3,531| 3,795 4,411| 4,356 3,531
@6 |[VPOD10-40P[)7-6J| 3,344| 3,542 3,806 4,422| 4,367| 3,542
@3 |VPOD10-50P[)7-3J| 3,399| 3,597| 3,861| 4,477| 4,422| 3,597
50 o4  |VPOD10-50PB)7-4J| 3,443| 3,641| 3,905 4,521| 4,466 3,641
@6 |VPOD10-50P[)7-6J| 3,454 3,652| 3,916 4,532| 4,477| 3,652
@3 |VPOD15-20P[E7-3| 3,124| 3,344| 3,652| 4,356 4,334| 3,344
20 o4  |VPOD15-20P[E7-4J| 3,168| 3,388 3,696 4,400| 4,378| 3,388
@6  |VPOD15-20PE7-6J| 3,179| 3,399 3,707| 4,411| 4,389| 3,399
@3 |VPOD15-30P[)7-3J| 3,234| 3,454| 3,762| 4,466 4,444| 3,454
30 o4 |VPOD15-30P[E)7-4J| 3,278 3,498 3,806 4,510| 4,488| 3,498
@6 |VPOD15-30P[)7-64| 3,289 3,509 3,817| 4,521| 4,499| 3,509
@16 @3 |VPOD15-40P[E)7-3J| 3,344| 3,564| 3,872| 4,576| 4,554| 3,564
40 o4  |VPOD15-40P[)7-4J| 3,388 3,608 3,916 4,620| 4,598| 3,608
@6 |VPOD15-40P[)7-6J| 3,399 3,619 3,927| 4,631| 4,609 3,619
@3 |VPOD15-50P[67)-3J| 3,454| 3,674| 3,982| 4,686 4,664 3,674
50 o4  |VPOD15-50PB)7-4J| 3,498| 3,718 4,026| 4,730| 4,708| 3,718
@6  |VPOD15-50P[)7-6| 3,509| 3,729| 4,037| 4,741| 4,719 3,729
@3 |VPOD20-20PB)7-3J| 3,124| 3,344| 3,652| 4,356 4,334| 3,344
20 o4  |VPOD20-20P6)7-4J| 3,168| 3,388 3,696 4,400 4,378 3,388
@6  |VPOD20-20P[E)7-6J| 3,179| 3,399 3,707| 4,411| 4,389 3,399
@3 |VPOD20-30PB)7-3J| 3,234| 3,454| 3,762 4,466| 4,444| 3,454
30 o4  |VPOD20-30PB)7-4J| 3,278| 3,498 3,806 4,510 4,488 3,498
220 @6 [VPOD20-30P[)7-6J| 3,289 3,509 3,817| 4,521| 4,499| 3,509
@3 |VPOD20-40PB)7-3J| 3,344| 3,564| 3,872 4,576 4,554| 3,564
40 o4  |VPOD20-40PB)7-4J| 3,388| 3,608 3,916 4,620 4,598 3,608
06  |VPOD20-40P[E)7-6| 3,399 3,619 3,927| 4,631| 4,609 3,619
@3 |VPOD20-50P[6)7-3J| 3,454| 3,674 3,982 4,686 4,664| 3,674
50 o4  |VPOD20-50PB)7-4J| 3,498| 3,718 4,026| 4,730 4,708| 3,718
@6 |VPOD20-50P[E)7-64| 3,509| 3,729| 4,037| 4,741| 4,719 3,729

FR—VigHERDHESE
)NV N\ —THF A THBIRTET T FHERFODEXRR BBV GO ELIZE W,

ANR—VIEHERDEE (M)
Package 18153

INR—VIEHEmRORERST T3y
| REVLIE (BEAIBALE. SRR TvRI—T 1Y)

EEIE ‘

614



PISCO.

A& (¥)
e |/oRE| 20Dy B ’ LRI LHEES

IV TR TR EARERX N S U F FS

(mm) (mm) Az S

SRV LY Ty (0T
2FYVH5 BE0 # 20 VPODS-20P6[7-M6| 2,805 3,003| 3,267 3,883 3,828 3,003
ARY AN-8&L 30 VPOD8-30PE)7-M6 | 2,915 3,113 3,377| 3,993| 3,938 3,113
[ VPOD | 08 [y | Me VPOD8-40PEIT-M6| 3,025| 3,223| 3.487| 4,103| 4,048 3,223
GA 50 VPODS-50P6J7-M6| 3,135 3,333| 3,597| 4,213 4,158 3,333
_ 20 VPOD10-20PBI7-M6| 2,805 3,003| 3,267| 3,883 3,828| 3,003
210 30| s VPOD10-30PBI7-M6| 2,915 3,113 3,377| 3,993 3,938 3,113
40 VPOD10-40PBI7-M6| 3,025 3,223 3,487| 4,103 4,048) 3,223
50 VPOD10-50PBI7-M6| 3,135 3,333 3,597| 4,213 4,158| 3,333
20 VPOD15-20PB]7-M6| 2,860 3,080 3,388| 4,092| 4,070| 3,080
215 30| e VPOD15-30PBI7-M6| 2,970 3,190 3,498| 4,202 4,180| 3,190
40 VPOD15-40PB]7-M6| 3,080 3,300 3,608] 4,312 4,290| 3,300
50 VPOD15-50PBI7-M6| 3,190| 3,410 3,718| 4,422 4,400| 3,410
20 VPOD20-20PBI7-M6| 2,860 3,080 3,388| 4,092| 4,070| 3,080
220 30| et VPOD20-30PBI7-M6| 2,970 3,190 3,498| 4,202 4,180| 3,190
40 VPOD20-40PB]7-M6| 3,080/ 3,300/ 3,608| 4,312 4,290| 8,300
50 VPOD20-50PBI7-M6| 3,190| 3,410 3,718| 4,422 4,400| 3,410

J\WR
BGsrs

TR—IIBEEMOE L ()

LAY VAF-

INR—VigHEmORERST T3y

Option

FTVaVmDER

[EDOWVWT =P618

| REVAE (RE(IRL L IRFERER. JviR1—T127)

e

>> https://www.pisco.co.jp/

615

N=D)7I| TN

I-T-?rﬁﬁlﬁllﬁm SRy ARERE | IO (N0

(A



=22/ \vREY)RSYT T

1A (¥)
o &E ® /SyRITLHERS ok
i i R P ot N | s | U] F | Fs | NE | b
(mm) | (mm) |7 & RS
T SNV U3 |[PLsy| Ty | ) | SRR
- IR \yyn—v |esns(7
AFYVHE B0 & 5 @3 |VPLFD8-5P(6]7-3J
DYy FEF BRE o4  |VPLFD8-5P(E]7)-4J

23 |VPLFD8-10P[E)7-3J
o4 |VPLFD8-10P[E]7-4J
28 10,549| 10,747| 11,011| 11,627| 11,572| 10,747

03  |VPLFD8-15P[8]7-3J
o4  |VPLFD8-15P[B)7-4J
23 |VPLFD8-20P[E)7-3J
o4 |VPLFD8-20P[E]7-4J
23  |VPLFD10-5P[6]7-3J
o4  |VPLFD10-5P[6][7)-4J
23 |VPLFD10-10PEI7-3J
o4 |VPLFD10-10PBI7-4

10 10,549| 10,747| 11,011| 11,627 11,572 10,747
o 23 |VPLFD10-15P[8]7)-3J

e

15
o4  |VPLFD10-15P6]7)-4J

00 23 |VPLFD10-20P[I7-3J
o4 |VPLFD10-20PEI7-4

5 23  |VPLFD15-5P[8]7-3J
o4 |VPLFD15-5P(6]7-4J

10 23 |VPLFD15-10PEI7-3J

215 o4 |VPLFDIS-10PEI-4) 10,604| 10,824| 11,132| 11,836| 11,814| 10,824
03 |VPLFD15-15PB)7-3d| ' ' ' ' ’

15 o4  |VPLFD15-15P(6]7)-4J
00 23 |VPLFD15-20PI7-3J
o4 |VPLFD15-20PI7-4J
5 23  |VPLFD20-5P[6]7-3J
o4 |VPLFD20-5P[6]7)-4J
10 23 |VPLFD20-10PEI7-3J

24 |VPLFD20-10P[B]7-4J
220 83 10,604| 10,824| 11,132| 11,836| 11,814| 10,824
23 |VPLFD20-15P[8]7)-3J

15 @4 |VPLFD20-15P[6)7)-4J
23 |VPLFD20-20P[EI7-3J
20
@4 |VPLFD20-20P[6)7)-4J
S ()
ok 2oy B 6 /SyRILHERS
AL (f"m;i Ztmmf A2 | EAER N | s | u] F | Fs]|NE
RN JO0 |#EENeR
— 37— ~ w
UL | IUT=|DLE V| Twk ST | EER54T
2FYVHE B0 5 | M5x0.8 |VPLFD8-5P[6]7-M5
ARY BHE 10 | M5x0.8 |VPLFD8-10PB)7-M5
| 28 10,285 10,483| 10,747| 11,363| 11,308| 10,483

15 | M5x0.8 [VPLFD8-15P[BI7)-M5

20 | M5x0.8 |VPLFD8-20P[E]7-M5
5 | M5x0.8 |VPLFD10-5P[6]7-M5

(v LT L
% 10 | M5x0.8 [VPLFD10-10P[6]7-M5
;

210 10,285 10,483| 10,747| 11,363 11,308 10,483
15 | M5x0.8 [VPLFD10-15P[6]7-M5

20 | M5x0.8 |VPLFD10-20PB)7-M5
5  |M5x0.8 |VPLFD15-5P[6]7-M5
10 | M5x0.8 |VPLFD15-10PE]7-M5
215 10,340 10,560| 10,868| 11,572| 11,550| 10,560

15 | M5x0.8 |VPLFD15-15P[[7-M5
20 | M5x0.8 |VPLFD15-20PBI7-M5
5 | M5x0.8 |VPLFD20-5P[6)7)-M5
10 | M5x0.8 |VPLFD20-10PE]7-M5
220 10,340| 10,560| 10,868| 11,572| 11,550 10,560

15 | M5x0.8 |VPLFD20-15P[]7-M5

20 | M5x0.8 VPLFD20-20PB]7-M5

FN— VB HEROREEE i AN— U IBHRERORE (HHE)
SOTILIE \—TRF A TORIRCEET . HHIFRED DEEMABHLADEEE L, H‘ SALAE:]

| REVLIE BERIRHLE. SRR TvRI—T 1Y) :

SEE ‘

@ INR—VBHERORERS T3y

616



PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

RoHS 23455 3
Kk

)
= ) /SR T A ERES E4
N AV 2 2 ~
W A PECA I = N | s | U F | FS | NE | -s3 R
BAz - 0
—RUL AL T | DD [BRENBR| e X

I | BT
BEYE BE | 98 |M5x0.8|VPMESPEI7-M52 935| 1,133 1,397| 2,013| 1,958 1,133| +330
== 210 |M5x0.8 |VPME10PE]7-M5[2 935/ 1,133| 1,397| 2,013| 1,958 1,133| +330
|VPNE] ﬁ 715 | M5x0.8 |VPME15PE]Z-M502 990| 1,210| 1,518 2,222| 2,200 1,210 +330

220 | M5x0.8 |VPME20PE)7-M512 990| 1,210/ 1,518| 2,222| 2,200/ 1,210 +330

4% (¥)
e B 6] /YR LM ERS
ILFFER T ARY BEAER N S U F FS NE -S3
m ) oz
700 |EEHNBR

RV D=V \DLE Y| TvER -S3{t#k

YUI- | EES4T
B8 BFER | 98 |M5x0.8|VPESPEI7-M512 990| 1,188| 1,452 2,068| 2,013| 1,188] +330
A9V —F | g10 |M5%0.8|VPE10PBIT-M512 990| 1,188| 1,452 2,068/ 2,013 1,188] +330
VIPE| 715 |M5x0.8|VPE15PEI7-M502| 1,045 1,265 1,573| 2,277| 2,255 1,265| +330
220 |M5%0.8|VPE20P[B)7-M503| 1,045 1,265 1,573| 2,277 2,255 1,265 +330
VPERILA (& A—=NIUARIDIFD A—NUARIZCHELCBDET ./ \UIT—3 /(RIS 8K (P.398)
BETELIEE ), )/ R LY ERUB RS DY A ZOMBEHEEAETY () SRTILRME (P.383) BHR) . LS &) WWRD
SEERUICEDh YRS SR E T,

BRARY—E  A—NUXRY 1 M5, M8

fHIAS (3)
o | /SR T LS
TILSFEIR PR v | s N S u F FS | NE | -s3
m | oz
700 |EEHNBR

ZRUL PUT-V|DLE Y| TwvEk -S3{T#k

IUT— |BERIAT

Efff 27Yv4m| 28 | M10x1 [VPF8PBIZIEIZ | 2,915| 3,113| 3,377 3,993 3,938 3,113| +2,860

= 10 | M10x1 |VPF10P| 2,915 3,113| 3,377| 3,993| 3,938/ 3,113| +2,860
VPF] 2 x B e

215 | M10x1 |VPF15PEIZ[Q13| 2,970 3,190| 3,498| 4,202 4,180| 3,190| +2,860

2h0-7] “Es | 220 | M10x1 |VPF20P[6)7[9)M2)| 2,970| 3,190| 3,498 4,202| 4,180 3,190| +2,860

Hﬁﬁﬁﬂlﬁm SRy ARERE | IO (N0

FaD) BRI BRI, AR YA bCT
4 1) CADT— 5 ERHLTHDE T

AN—VIGEEmmODE R ()
Package) 1@ 142

(NI IBHBRORERT T3y
PO ) : REAER (BEIBALE S EER, TR O—T 1 7)
[© | -DC =9 ZARF v F pfimLs
. -S3 = S3(HE
¥ 1) -SIERDBSDBI S > T @Y —0 T IU—C HRT WM EIFFKM+SUS316(C7180FE T,
%2)-S3H DB EF. CHLED Ty MNRIE CRARID-S3 TR DEFEZEMNEL T EEL,

FTVIVROSE y2b N T I
e pers ‘ oy ETWIER JRoRERD

617



s2/N\vREY)RYT T

ATV IVENEE (Y rSEEICATYayaOEBEENELTIEELY)

)\ RRELE (REREXIR)

INEER (¥) N JWR B
SOk ZEUEES R o ol TR |-S3 iR
m |.PL | -ER | -FG | EE FALFPYF+(-DC) +374]  +418
w3707 Wlmels] ecl Ru=E RS enm e xrry

28 | +935| +330| +563 F v-S3{L MBI TE
210 | +935| +330| +583 HUTL S

215 | +1001] +330 +638 - é § ﬂ

220 | +2,475] +330| +803 e
& | S,F | N,NE S

( JANFroFvOREPPITZ )

( REMBOBEDIPIT2 )

| 00 3& FRALER -ECV

07 )\wRE#RD : -CFH

AV

B ¥

BREX

F7v3v

EfELS R

-S3ft#k

(%1)

17y PR TR st
ETRBLER +1,540| ECVM5-FM5 (%)
(-ECV) %) VPME, VPETRLY DME R VITBRED .

ILFIIENS +2,310

+3,410

CFHM5-FM5(3¢2)

(-CFH)ﬁ
8

( EFHLROBEPPT8 )

¥1) ILFD TNV BETELSNDHE

ZEALTLEE LY
%2)VPME. VPETRJLS DMERJICBRD,

-S3fEARIS AR EIC-83)

#3)-S3ERDBAR. [Ty @]+ 2y RO-S3ERMEER] + [ T+
2DV S -SSR INEER | TRIEL TLIEE L,

( ILFYINRILIDBERPPTI )

FT723V@ESHIOEHNICOVNTIE P.027%ZECELEE

W RZHER /=Y

@73‘7’7%

LHEBR/NN—Y

LY

JCRRILS

618

BT gﬁﬂaﬁ % % }%ﬁnaﬁ
2T [ M6 |
JORIRILS 1
VPF P55 S
FVPLTS8-| Mﬁ@ @ﬁVPLT&MG
JACURaN
SR R
a A [\ Ao 8 ~ 220
HRTI | e o [EF R IO (28 ~ 220m)
=76 (mm) EEas }g) %\; 5':
SG10 88| @8 ~ 220 R
JCRE AR 4% (%) A iz | JWRNERCS
RIPITIINA | : A |12 - -S3 (mm) BT~ %
FVPLT8-M4(2 275 715
28 ~ @20 > -
FVPLT8-M6M2 286 726 =

1)) WSS | MARKTIEMOD) CRINLA I SEMA) (W ZET T 5155

[CEATDBMEFDET .

¥2) P TIRADARTYNE P TIIHBLTNFET .



(j) =22/ Cy KRR DR

S22 )\ RDEBRICDWNT

1. PISCOMEZE) twRIE. RIS &ty DA BICEDERENTNES .

=
= = 5Ly
= ==
== im
—
[T T] +
‘ e

2. )W RRUTILS & A ZORRIC DR ST BE D BDET

Z AR (B4 LINERD) (FEDAFH (T L) RIAFH () R IBEER)
SRS @u U@ﬂ 2 ﬁ N\M@P | ﬁh
T15 (VIh-VIMDO-Z55) | INIA
I CREEEES ‘ EYEE M10 IM200
EEE0 EERE (2ssms) G1 G2 G3 | G4
| E10 FE20 KEEEE)

#) ) WRETRILF DYNRIE. ) WRETRILS Z ERIDELSEITERRIFETERLTVE T,

3. [INRERESI D —BT 3/ RERILY I}, COBEDE THEEHIETT,

RILY NIVY  gens sgns ENZEGRITEATO/YRERILYIZ
IEE EEE HEDEBTELTEE Ao
BREsS ) e e
b =1 ks E5es
Hv=m s e e s
| M6 |
: { 8
& |
Eﬁnﬂ’? Eﬁnﬂ’? / \\J I\
i A
ﬁﬁﬂ? - d&
Eﬁnﬂs L EGES Bans EeEs
[ M6 | EE [ M6 |

tyb@EBALLH. BID/ Cy REEUF (I e\ FFRIDRILS ISHRULIEWES(E
—~IREBEVND/ RTINS DEREC S Z2 SRV EE B SH—H T B DZERRL T LT

370



PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

\

A [yREERE | T TFEESBUTUEE, omummss snsomsam ommoss.
E&HEEs—E8EGRILY)

@LiERILY QLENILY (BE / BEYA1T)
EE AITUVIR BZPEHO L | EZEEHH O4E | BB OmE
== [RFVI—R| == UL | ZFVF—R | A=\l | ERE %= | VPHC | VPHD | VPHDW
== | VPMA VPA VPMC | VPSC VPLFC
z
7
Ul R
, 5
w B ) i
= =/ &2
HY @ % ﬁu g T15 T15 T15
e < s | val D
£ i N | e
vzl I | P N | Pwan e Yzl vie BN VESE v JINVESE V6 | 5 = VPHE | VPHEW
Efss M10 [M20 M10 [M20
G1 G2 G1 G2 B
G3 G4 G3 G4 g ﬁ;ﬁ _
£= | VPMB VPB VPMD = VPD VPLFD %
=
&®
B8 T15 T15
7 4k , - gams| -
% @ FON vzl =N | Pz e
2 By
H - OLFAMILY RO REREISNF A
# Bkl VPA VPB
YRR v BINVESE vie JINVER VS | vz = wia = BZERHOE | BZEEH O
&S M10 M20 — M10 [M20
Gl G2 G1 G2 % ik
G3 G4 G3 G4 A
i&£5 | VPME VPE = = VPF X EHRS  G1~ GADTIL
HENVPERLSLBEDE
THERATHIENTEET, b=t =A | E10)|
i - - s - i B e
E ® @ 61,62.63,64 EREY
3 OIS o
5l T VPERILS = R
g FRIoAx: |8 @
s LYl V6 | - — G1,62,63,G4)
M10 [M20 - o ot _
— & Eias | I EOH | [ EEE

gEfscs—8 U \Wwk)

AVIN @A)
e 88 8 88 8e s 88
Ficld
A& RIVE—R M 2 28 |, BN N VIk
NE | —RE | 2% O X | ~xo—x g | BOED gy | WERBE YO (g
22| RM | R A B W _ |BEBD| K | FFH | Q@ L LB

07 TR

IR L Bt M. ——

15 O s .

2 2 O == O O E AN

8 2 O 2 O : T Y

o B e o E

6 : @) ©)

8 TSI PPPPR PSR PEOY  a o [ © e 4
¢ 10 CImmne) O O O O @) O O [z O = i
2l 15 O L Ol O | O = s
Ll20 ' = 0 L. [ O
,gf 25 O O O O . . O Lo 1
530 O 1 O 1 0 [ 0© O [ o [to e o
e N : e

40 O O O O HE® nat o

50 o o o o o 4O | O

60 @ 0 @ PE15]

70 O

80 e} ®) ®) M10

100 0 0 0 o)

150 [ | | | | | | | | |

200 LO | | | | | | | | |

BERAEERRIT Y TYEFERTHIET. BGTREE T EEDEBHDET,
H3, T4, T8 P MAFKIEMEICEIRTEE T o KT M4 P MBDEIRBARET Y o HAIFEZ) \WRE S A TOHRER) (—V | ZTELIEE L,

371




ommnEmE A Y3V DSRA

il /Ny RO LRELE (RS RTR)
ORMERES 1T (1O -NF, > ILOf:-SF)

JWRRE DM (FrOVErEVILY)ICKD HEO—o
J—2CEFANEVNCET, DM BES =1L, BAZIVIA - EECTRE AT
r
®xi%) (R H1H : \ L s
LS S F ‘ 2z Ly
% B Sya— Jvk ] ~ .
@5 CURTER - HA X \/
£ = R A L LB B
B 255 —R . VI |
PR —ew | g | 7" | ~o—x | PA
JWRTA Z(m)| @15 ~ 280|315 ~ 380|310 ~ 340|310 ~ 320|315 ~ @80

@R5fIBELES 1T (-DL)

BOORWES%RI—T47, HmI—
BETJ—. BT —DELIBALEICTIRN,. ASA fei®

E=— g g

O/ Wt E
i) S F SE
M 8 |YUd-Vr| TvER |[Ee)I-y

@R/ WK - A4 X

& 5 R A L LB B w P F FH E

R 258 —R . o N R _. TSk

RN e = AN NO—Z NO—-X |[$BER0-X| BYH | 7oV AREEA £HA
JWRYAZ(m)| @6 ~ @50 |@15 ~ 850 @4 ~ @40 | @6 ~ 20 | 6 ~ @50 | 810, 20 | @8 ~ 20 |310 ~ 230|310 ~ @30|2X4 ~ 8X30

CRBRERY T (-ER)
FRICH D=V T LOREHRE C. REREEE

HRI—H
HSRX iz

@315 (IHE \/

5 A t % a ERR— )IJ ﬁﬂ/

_ %EI_&LNBR - £ - =

mR =NV s ) @
QR WK - A4 X

£ 5 R A | RM L w P F FH

P AT IHF—R . y7|\ N N —. Tk

IZBRIN e S I\ VIS | ez | NB—=X 2EN0-X| BYHA | Jovhk AR A &M
JORY A Z(m)| @6 ~ 60 |@15 ~ @60 |@0.7 ~ 4| @4 ~ 340 | 36 ~ 320 | @6 ~ @60 |#10 ~ @50| @8 ~ 320 | 810~ @30 | 10 ~ @30 | 2X4~ 8X30

@IYHRI—FT1VI5917 (-FG) &
4%9&@(;&52%@3& F(CkD. D= DBE{FE 82—
EREER DR E R L. (RO M W £, 777 foitie

@15 (wRHHE il \/ /

£ = S SE | YsS2 | Ysa

o g || BB | EEESUI— W WA . g

YUV BEE20° | EE40°

OXZ/ WK - U/ X

2 5 R A | RM L LB B w PB P F FH E

e 255 —R . Y5 N N [ I — | TN

RN e | m VD i NO—z| B $RN0-X| BREA | EYA | T5vbk IR &M
JOURYAZ (m) |6 ~ 8200[ 15~ 3100] 60.7 ~ 04| 94 ~ 940 | @6 ~ 220 |96 ~ 8100|510 ~ @50|20 ~ #50| 28 ~ 220 | 210 ~ 330|510 ~ @30| 2X4 ~ 8X30

372



PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

B Y ARFvyF RIS (BEfEfxIsR, -DC)

ATV ITHRIVY DREBENCLDRE T DEFEMZF YT
R CRAZNERITMGET A T,

x5 (wRILY
BHOE (VPSC, VPC
BH O (VPD

BERE |VPF

¥) I ANF Y FoAEBRUCBE . R
EMILI KDBAO—IHELED
FI UL [FHtWeb T A hETE
<fEEL,

FANF YT VERL
(R%Em)

FANFryFvif
(FTv3av)

El 2 FBhLER (-ECV)

BHDI\YRDSB, RELTLEW CY DG o> THRIEROEZE &R

BREHRER PN N N
I ONR/ WRKUMNILY
. o .| Pwian iEE mio
:_; F o ’;i’fﬂl%g VPME,VPER)LS D
> LB M3,M5RI5 A
| ,,’ SETBALER

D—0%RELT
WELY

D—IhSETLIEL

O 5ikb#EEE (D —I DIREREICEE DD DHES)

OZYU—RILY (-FH, -FHH) @IZUFYTIiRILE (-CFH)
BIRDAERS0 . 15°02BEDSBIRAME.  1MOXNO—IfTO— 2 SRS OERIE.
O— B ATV ([CRDERMECENR.

|?‘
T
o | ‘

B ,

! ’ i ’

‘ ’ ’ =
=/ ¢ K

/. ’ .

- A

A4 g

, 1BEDDD
7ah ik
U

TU—mLy

JUFVII
TmmA~O—2

YO BIRDARIS Y TDBARTS
OXR/ WRRUIRILY

BA/ RERRE]

vian =l (Mo

L}
1 O CYRRUTILY
A NGRS

vian el
VPMEVPETRILF DMEXISA T

B 7«45 (-F15, -F30) —
D—RERO IS ERE.

=

OXR/ \WRRURILS

i)

-F15-F30

EBEE

1.7cn | 7o

BA/ Wk
&S

[ -S3{t#k(-S3)

ZRE IS EDBIETIEIC ; D -
MES(CH7ZERD &I DR

ERNER, V—IVdLE. WAV
H(CENTEHNBRZEZIEFKM,

) DYy FHFDBAIR HRUYIBHY -0 L—ICIEDET .

373




BZN\vRrERR

AIVT—BI1T P.404
—R&FE RO EHDHDFSEBD, A Z(m) 187 o1 ~ 2200
— SR SUT— LY, TR,
7= 9fF BEMIUI—V EEMNBRUEENS ).

BRE4RESNBR, HNBR, EPDM
REE 4547 @HEGEE. BIRSLE SRR, JvRI—T 1D

BREDEES | YUI—Y BREEEEGNBR

pSiA *Eﬁ'j_T;ffg‘bgo_))bH&ﬂa’ HAZ(m) 9% o015~ o100
® ° LU= DU TV,

%=1 9 B|BEMIUI— EBMNBRUKIENSA ).
BRE4RESNBR, HNBR, EPDM
L REEE 459407 HHEGEE. RIRSLE SRR, JvRI—FT 10

BRELEES | YUI—V BREEEEGNBR

N HERD—2 - FRgEmE o NE L) HAZ(m) 6% 007~ o4
B0 ZRUL VUT—2 DU E Y TR,
-. & off WBMYUI— HEMNBRUEENSA ).

e d ‘
. .& ‘ B RE4HEENBR, HNBR. EPDM
) T RENME 2547 WGEEER. TvRI—7 Y
BREEAES | YUI—V . BREEAEENBR

IO P.444

HED— | RERORELPEDE ¢ ~
‘\'b@'[u,? S0, el B X (mm) 8% 04~ 040

—~’J)L U=, OOy -2,
f ’ HR S8 mms)T— . BEENBRULERS (D)
‘ REME 4517 MUHEE BRI SRR, Ty —F (Y
EREEEEA | SUT—Y
VOoORXRO-X51T P.480

#RO—7 @géﬂ%@mﬁb’@f%ji YAZ(m) 57 06~ 020

[AESTON
ZhL VIO DU,
7= 7 EEMYUI—2 GBUNBRUKIESY A T).

‘ 4 ’ HNBR.EPDM
‘ - REJUE 4547 @HEEE. AIBALL IRERER. TvRI—T 7
YUI—Y
BOIEHITT P.506

#RO—0 | TURAEBBRIEE OIS B Z(m) 5% 010~ 050

Lic®d,
-2 DUV TvER. MHNBR.

NO—X91T P.524
WET—0  UNUN oD BRRIEE H A Z (mm) 145 02 ~ 2100
i . REQUE 45947 @HERE. AR RERER. JvRI—T 27
BREEAEA | YUI—Y EHREyUI—Y faEE/I—
W& 108 DL, Ty EEMENBRUKIETTY 1),
BRE4AEENBR. HNBR, EPDM

DAL,
—RUIL ST~ ERES T~ (B 278).
SENO0—X91 P.558
REIE 35947 BEARALE. IS RER. TvR I—FT (>0

| s . e S mpNBREENS ()
w < > EELE - -
7)) 1018 DLV . TJvR EEEYUI—,
; HED—0  UNUNOoPERREE a7 ob ~ 050
]
N .
Y= fBRES - AHEI—>

e
BEENBREEHTS (). HNBR. EPDM
AT SN ST~ EERE YU T~ (BE 2 18).
374




PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

SRRBYTT P.584

?ﬁ;&g 9 Z&iﬁi@)\on ’(5/\'79" -lj-,rx‘(mm) 5E 220 ~ 050

a J\WIIEE,
_ i1 o w88 : e/ J— (fBE27E)
dEREEs - U —>

‘ fﬁ » HERIER ofF 3[R.58
REME 154 F TvEI—F4

| BREEEES || FDAES |

%ﬁ@&%%@fj P.588
R BROBESA VHERY
@f’; NE&J%UI&Q B X (mm) 3% 010, 015, 0620
- g EERESUI-VEBLE EE ),
' SEEESUT0— > SUS Bt (B2 18)
' mELE - -
| B2EEAEA || FDAES
‘é%ﬁﬁ@*f - P.602
WRO— : OE—f - EZ—)UIEE ~
DY B X (mm) 478 08 ~ 220
N YUO—= oy, DvER OOV -2,
> I 68  emMNBRGIES ()
' _ —y REWE 3517 BHIHLL SRR, JyRI—T (Y
~ BREEAES | YUD—Y
25V 1T | 25vNIRIA u% EXRITT P.620
HRD—5 %%'\ —IEED YAZ(mm) 5% 010~ 030
— - SRV U= L G,
; HE 61 vk EEMIUI— EEENBRUKIENS A )
. » -. SO IBARBIEAS A TId. I B SBELDET
\ > RENEE 3547 BB REEER. JyvRI—F 1Y
=" BEREEAES | YT~
REBEBLIEYTT P.639
] —4  mEHS e T
HRO—7 ﬁg&é%ﬁiﬁi YA Z(m) 3% 010~ 030
W& 3% PEEK. POM, BEMPEEK
REAE - -
ARIII1T P.652
BT —2 | BYONEEDINETS -
imyctisist) < A Z (mm) 9% 010 ~ 2100
~ o ZOOTLY RS,
- (ARVY)
REALEE - -
P.666
HRO—7 g*}i»p:p%w@g;grg YAZ(mm) 137 2x4 ~ 8x30
i g —PIL VIV DL Dok BB,
‘ EEBMNBR (€415 ) . HNBR. EPDM
RENE 35T BRI AR, TR~
EREELEs | YUd—Y
ANNBIREEEI 1T P.715
HRD—2 L )\EL BBEB0, YAZ(mm) 6% 02.5~010
ﬂ ’ ,ﬂ wE 4 ZRUL.YUO—Y, DvER EBHESU0—

RELE - -

375



	真空パッド
	パッド単体
	ホルダ単体
	スタンダード
	ソフト
	ソフトベローズ
	滑り止め
	ベローズ
	多段ベローズ
	包装袋用
	金属検出器用
	薄物用
	フラット
	吸着痕防止
	スポンジ
	長円
	真空パッド関連機器




